
                      

                            
          REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

               OPĆINA JESENJE 

              OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:024-01/23-01/13 

URBROJ:2140-15-01-23-1 

Gornje Jesenje, 16. studenog 2023. god. 

 

Skraćeni zapisnik 

 sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje održane 16. studenog 2023. godine u 18 

sati u vijećnici Doma kulture.  

 

 Prisutni:Anđelko Draganić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Jesenje, 

              Mirko Ranogajec, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, 

              Ivan Maligec, član, 

              Darko Bukvić, član,        

              Stjepan Kovačec, član, 

              Nenad Kulfa, član, 

              Sara Gašparić, članica. 

Odsutni: Josip Cvilko i Ivan Jedvaj, članovi.      

Sjednici je bio prisutan načelnik općine Dario Cvrtila, pročelnik Davor Veček i Silvija 

Šoštarić.  

Zapisničar: Ana Kuhar. 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Draganić, pozdravio prisutne, 

a posebno novog pročelnika Općine Jesenje gospodina Davora Večeka, poželio uspješnu 

suradnju i utvrdio  da je na sjednici nazočno 7 vijećnika što je većina od ukupnih 9 članova te da 

Vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

 Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Draganić predložio je sljedeći: 

  

D N E V N I   R E D: 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

2. Izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1.-30.6.2023. godine 

3. Obračun proračuna za razdoblje 1.1.-30.6.2023. godine 

4. Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje 

poljoprivrednih rudina 

5. Donošenje Odluke o proglašenju statusa nerazvrstanih cesta – javnog dobra u općoj 

uporabi u k.o. Jesenje 

6. Donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima 

srednjih škola i studentima Općine Jesenje   

7. Slobodna riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Draganić dao je dnevni red na glasanje.  

Općinsko Vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za usvojilo je dnevni red. 

  

Točka 1. 

 Usvajanje skraćenog zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za  donosi   



  

  

ODLUKU 

usvaja se skraćeni zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje. 

 

Točka 2. 

Izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1-30.6.2023 godine 

    Načelnik općine Dario Cvrtila podnio je izvješće o radu za proteklo razdoblje u kojem se 

posebno osvrnuo na programe i projekte koji su u istom izvršeni. Napomenuo je da se uspio 

otvoriti Dječji vrtić Jesenje, te da će se zatvoriti financijska konstrukcija isplatom Agencije za 

plaćanja u poljoprivredi, odnosno smanjit će se rata kredita. Sredstvima iz fonda solidarnosti 

obnovile su se tri ceste (Maligci, Perdešaki i u Lužanima Zagorskim), a sanirala su se i dva 

klizišta. Izgradnja odnosno rekonstrukcija dječjeg igrališta u Gornjem Jesenju odvijala se u tri 

faze i sada je pred završetkom završna treća faza. Pripremili su se projekti za ITU program. 

Zadovoljan je što se financijska situacija općine popravlja, puno je bolja nego na početku 

mandata.    

   Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za donosi   

  

ODLUKU 

 usvaja se izvješće o radu načelnika za razdoblje 1.1.-30.6.2023. godine.         

 

Točka 3. 

Obračun proračuna za razdoblje 1.1.-30.6.2023. godine 

Odbor za financije i proračun sastao se prije sjednice Općinskog vijeća, razmotrio 

obračun općine i obračun proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Jesenje.    

 Načelnik općine Dario Cvrtila konstatira  da su prihodi zadovoljavajući. 

 Ivan Maligec pita što sa onima koji ne plaćaju naknadu za korištenje deponija otpada u 

Gorjaku. 

 Načelnik Dario Cvrtila odgovara da ne plaća Grad Zabok i Općina Radoboj te da će se 

isti ovršiti. 

 Stjepan Kovačec konstatira da oni koji ne žele plaćati naknadu, ne trebaju niti dovoziti 

komunalni otpad. 

 Načelnik Dario Cvrtila je napomenuo da se naknada povećala iz razloga da se izjednači s 

naknadama ostalih odlagališta, a tko ne želi plaćati ne mora dovoziti, a time će se sačuvati 

kapacitet odlagališta za domaće stanovništvo.   

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 donosi se obračun proračuna Općine Jesenje za razdoblje od 01. 01. 2023. do 31. 12. 

2023. godine. 

 Usvaja se obračun Financijskog plana Dječjeg vrtića Jesenje za razdoblje od 01. 01. 2023. 

godine do 30. 06.2023. godine. 

 

Točka 4. 

Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje 

poljoprivrednih rudina 

Načelnik općine Dario Cvrtila konstatira smo imali inspekcijski nadzor i da je potrebno 

odluku uskladiti s izmjenama zakona. Na raspisani natječaj Općine Đurmanec za zajedničkog 

poljoprivrednog redara javilo se više osoba i uskoro će započeti s radom. 

Pročelnik Davor Veček konstatira da ukoliko općina nema poljoprivrednog redara, 

poslove može obavljati službenik jedinice lokalne samouprave, a u novoj Odluci kaznene 

odredbe kune su se zamijenile s eurima.    



  

Stjepan Kovačec predlaže da se provjere članci 20. i 21. budući da je na predavanju 

savjetodavne službe bilo napomena da se ne smije na poljoprivrednom zemljištu vršiti 

spaljivanje. Također predlaže da se Odluka dostavi svakom domaćinstvu kako bi bili informirani.  

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina. 

 

Točka 5. 

Donošenje Odluke o proglašenju statusa nerazvrstanih cesta – javnog dobra u općoj 

uporabi u k.o. Jesenje 

Načelnik Dario Cvrtila napominje da ako nemamo evidentirane ceste ne možemo se za 

iste prijavljivati za EU sredstva i  fondove. Ivan Malogorski podnio je zahtjev da se evidentirana 

cesta u močvaru našudra i aktivnije održava. 

Ivan Maligec napominje da je to poljski put, evidentiran kao nerazvrstana cesta. Potrebno 

je voditi računa o trasi nove brze ceste koja će prolaziti tim područjem.  

Sara Gašparić predlaže da se sanira cesta kod Hercegov.    

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 o proglašenju statusa nerazvrstanih cesta – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Jesenje. 

 

Točka 6. 

Donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima 

srednjih škola i studentima Općine Jesenje   

Načelnik općine Dario Cvrtila napominje da je prije Pravilnikom bilo definirano da o 

visini i broju stipendija odlučuje načelnik sukladno Planu proračuna, a novim da isto odlučuje 

Općinsko vijeće čime se gubi na vremenu za raspisivanje natječaja. Osim toga mijenjaju se kune 

u eure, a budući da su rasle plaće potrebno je uskladiti bodovanje prema socijalnom statusu.  

Ivan Maligec smatra budući da učenici imaju besplatan prijevoz nema potrebe za 

učeničkim stipendijama, ali bi ostavio u pravilniku da stipendije dobiju učenici koji se opredijele 

za deficitarna zanimanja i da se poveća iznos studentskih stipendija.  

Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno sa 7 glasova za donosi 

 

ODLUKU 

 donosi se Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima srednjih 

škola i studentima Općine Jesenje.  

 

Točka 7. 

Slobodna riječ 

 Načelnik općine Dario Cvrtila upoznao je vijećnike da je sutra u 20,00 sati paljenje 

vukovarskih lampina za obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog ispred Doma kulture 

u Gornjem Jesenju.  

 Stjepan Kovačec pita da li je završen sudski postupak oko dječjeg vrtića i kada će se kititi 

bor. 

 Načelnik Dario Cvrtila odgovara da je dobivena nepravomoćna presuda na koju smo se 

žalili, a prvo će se staviti božićna rasvjeta po stupovima, a bor će se postaviti prije prve 

adventske nedjelje. 

 Sara Gašparić predlaže da ako se može da se nabave lampioni. 

 Ivan Maligec konstatira da smo po uređenosti mjesnog groblja bili poznati, ali u zadnje 

vrijeme je zapušteno. Potrebno je raspisati natječaj i sklopiti novi ugovor jer je isti istekao. 



  

Također je potrebno kod mrtvačnice održavati odvodnju jer su šahti vjerojatno puni mulja i voda 

ne ide u njih već na cestu. Nema slobodnih izgrađenih okvira i mještani se žale da si ne mogu 

osigurati grobno mjesto. Ukoliko ne troškovi groblja ne pokrivaju potrebno je povisiti grobnu 

naknadu. Postoje projekti za javnu rasvjetu na groblju te bi trebalo postaviti barem minimalno 

osvjetljenje. U ceste se zadnjih šest godina nije ulagalo i propadaju, stvaraju se nova klizišta, a uz 

malo ulaganja moglo bi se relativno jeftino sanirati. Kod Straže potrebna su dva kamiona 

kamenog agregata za sanaciju graba. Pri Jugci također treba sanirati grabu i provjeravati svaki 

mjesec da li je potrebno ponovno našudravanje.  Tehnički pregled za novu telefonsku mrežu ne 

treba odobriti jer radovi nisu završeni.  

 Načelnik Dario Cvrtila konstatira da nije potpisano iz razloga jer nisu bili definirani 

imovinsko pravni odnosi sa općinom. Dio kablova postavljen je po stupovima javne rasvjete a 

dio na općinskom zemljištu. Dana je primjedba jer su kablovi postavljeni na način da idu kroz 

krošnje drveća. Što se tiče groblja moramo razdvojiti održavanje i ukope pokojnika. Komunalno 

poduzeće Krakom nema dovoljno zaposlenih za svoje potrebe, da općina zaposli radnika, imao 

bi dosta posla i bilo bi bolje održavano.  

 Ivan Maligec smatra da zaposleni na rodovima groblja mogao bi raditi i druge poslove, 

npr. održavati nogostupe i drugo. 

 Načelnik Dario Cvrtila konstatira da imamo još dva slobodna okvira, a u planu je 

izgradnja novih. Također je potrebna i izgradnja novih grobnica. 

 Ivan Maligec predlaže da se na mrtvačnici postave aluminijska ulazna vrata i obnovi 

fasada krečenjem.  

 Stjepan Kovačec predlaže izmjenu betonskog crijepa jer isti nakuplja vlagu i trune 

stolarija. 

 ̧ Sara Gašparić pita zašto se prigodom smrti Karmele Habjanec nije stavila crna zastava na 

zgradu općine. 

 Načelnik Dario Cvrtila odgovara da uvažava zasluge preminule, ali da nije bila u Vijeću, 

zaposlenik niti politički aktivna. 

 Ivan Maligec smatra da zastave nisu dobro postavljene jer prigodom svakog nevrjemena 

se zamotaju.       

  .        

.     Predsjednik Općinskog vijeća Anđelko Draganić zaključio je sjednicu u 20,23 sati. 

 

        Zapisničar:                                                                     PREDSJEDNIK 

                                                                                                    OPĆINSKOG VIJEĆA                                         

 Ana Kuhar                                                                      Anđelko Draganić 


